
WEB通信教材についてのユーザーの意識調査



調査実施の概要

※調査の企画・設計：OGB

※WEB通信教材に対するユーザーの意識調査

※調査方法

・調査時期：2019年3月1日～2097年4月30日迄

・調査方法：アンケートコミュニティ「アンとケイト」によるアンケート協力、その他Q＆Aサイトを利用したアンケート協力

・調査対象地域：全国

・調査対象者：全国で当サイトに掲載されているWeb通信教育を受講された経験がある方

・有効回答数：350人



予備調査 有効回答数=

WEB通信教材を利用しようと思ったきっかけは何ですか？
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友達も利用しているから

今後タブレットが主流になると聞いたから

子どもが興味を持ったから

基礎をしっかり学ばせたいから

なかなか勉強がつづかないから

勉強するくせをつけたいから
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予備調査 有効回答数=

WEB通信教材を選ぶ際の決め手となったポイントは何ですか？
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管理できるなど、機能性

家にあるPC、タブレットでできる

教科書と連動している

口コミ

子どもが楽しんで学べる

350



調査結果



調査結果 有効回答数=

あなたが利用したWEB通信教材は、どの教材ですか︖
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